

INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Precinto para frascos

Descripción : Permite precintar los frascos que disponen de anillas apropiadas en el cuerpo y en el tapón para asegurar la inviolabilidad del contenido (por ejemplo las referencias labbox FRRP, FRGP y FRSP). Cada precinto lleva un número de serie único grabado



Producto apto para uso alimentario

DATOS TÉCNICOS

referencia	tipo	unidades por ref.
SSEP-001-020	plástico rojo	20
SSEP-002-010	alambre de acero inox.	10

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SSEP-001-020	1,584	0,072	39235090	08434868044555
SSEP-002-010	0,936	0,047	39235090	08434868044579

FOTO DEL PRODUCTO



GENERAL INFORMATION

Product name : Security seal for bottles

Description : Allows to seal bottles having security rings in the body and in the cap (for example labbox references FRRP, FRGP and FRSP). Each seal has a single serial number printed



Food-grade product

TECHNICAL DATA

reference	type	pcs/pack
SSEP-001-020	red plastic	20
SSEP-002-010	stainless steel wire	10

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SSEP-001-020	1,584	0,072	39235090	08434868044555
SSEP-002-010	0,936	0,047	39235090	08434868044579

PRODUCT PHOTO



INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Scellé de sécurité pour flacon**Description :** Permet de sceller les flacons ayant comme références FRRP, FRGP et FRSP pour assurer l'inviolabilité du contenu. Chaque scellé porte un numéro de série unique gravé

Apte à un usage alimentaire

DONNÉES TECHNIQUES

référence	type	unités par ref.
SSEP-001-020	plastique rouge	20
SSEP-002-010	acier inoxydable	10

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SSEP-001-020	1,584	0,072	39235090	08434868044555
SSEP-002-010	0,936	0,047	39235090	08434868044579

PHOTO PRODUIT



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Sigillo di garanzia per bottiglie

Descrizione : Consente di sigillare le bottiglie che dispongono delle apposite asole sia sulla spalla che sul tappo, al fine di assicurare l'integrità del contenuto (ad esempio codici labbox FRRP, FRGP e FRSP). Ogni sigillo di garanzia presenta stampato un numero di serie unico



Adatto per uso alimentare

DATI TECNICI

referenza	tipo	unità per ref.
SSEP-001-020	plastica rossa	20
SSEP-002-010	filo d'acciaio inox	10

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SSEP-001-020	1,584	0,072	39235090	08434868044555
SSEP-002-010	0,936	0,047	39235090	08434868044579

FOTO DEL PRODOTTO



ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Afdichting voor flessen

Beschrijving : Maakt het mogelijk om de flessen met de juiste ringen op het lichaam en op de dop te verzegelen om de onschendbaarheid van de inhoud te garanderen (bijvoorbeeld de FRRP-, FRGP- en FRSP-labboxreferenties). Elke zegel draagt een uniek serienummer dat is gegraveerd



Geschikt voor levensmiddelen

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	type	stuks per ref.
SSEP-001-020	rode kunststof	20
SSEP-002-010	roestvrijstalen draad	10

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SSEP-001-020	1,584	0,072	39235090	08434868044555
SSEP-002-010	0,936	0,047	39235090	08434868044579

PRODUKTFOTO



ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Sicherungsplombe

Beschreibung : Ermöglicht das Plombieren von Flaschen, die über dafür geeignete Plombierösen am Flaschenkörper und am Verschluss verfügen, was die Unverletzlichkeit des Inhalts gewährleistet (zum Beispiel die Artikel FRRP, FRGP und FRSP). Jede Plombe trägt eine einzigartige Seriennummer.



Lebensmittelkontaktmaterial

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Typ	Stückzahl pro Artikel
SSEP-001-020	Plastik, rot	20
SSEP-002-010	Edelstahldraht	10

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SSEP-001-020	1,584	0,072	39235090	08434868044555
SSEP-002-010	0,936	0,047	39235090	08434868044579

PRODUKTFOTO

